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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané! 

 

     Než jsme se nadáli, tak první prázdninový měsíc se stal minulostí. Přinesl 

nám proměnlivé počasí od tropických teplot dosahujících 33°C po deštivé 

dny, kdy napršelo za 1 hodinu i 25mm. Celkový měsíční srážkový úhrn byl 

na poslední dobu nadprůměrný. Pěkné počasí využili zemědělci k zahájení žní. Práce 

na polích trošku zpomalily poslední deště, za které je většina z nás však vděčná. Je to 

úplně jiné počasí než v loňském roce, kdy byly extrémní horka a sucha, vypálená tráva 

a před slunečním svitem se nebylo kam schovat. 

     Uvedené počasí náramně svědčí trávě, a tak pracovnice OÚ prováděla především 

sečení. Jelikož momentálně máme jen jednoho pracovníka, tak musíte pochopit, že vše 

nejde tak rychle, jak bychom si představovali. Došlo také na postřik plevelů, které 

vyrůstají z chodníků. 

     Rádi bychom na obec přijali stálého pracovníka. Máme některé zájemce, pokud 

z nich nevybereme, tak určitě nabídka místa bude pokračovat. Chceme získat 

kvalitního pracovníka, který dokáže samostatně pracovat, rozhodovat, je zodpovědný a 

má cítění pro stroje, které máme na obci.  

     Nově jsme zřídili stanoviště kontejnerů na tříděný odpad (barevné sklo, papír, 

společný plast a tetrapack). Umístili jsme je na část parkoviště u transformátoru na ul. 

Zádědiní. V příštím roce bychom rádi do horní části obce umístili ještě jedno „hnízdo“ 

kontejnerů.  

     Jak jste si všimli, tak pokračovaly investiční akce a opravy. Nejviditelnější byla 

oprava místních komunikací. Jednak to byly cesty v nových zástavbách (Polní a 

Pohorská), kde byly provedeny podkladní vrstvy pro budoucí komunikaci. Samotný 

finální povrch bude proveden až po celkové výstavbě na všech stavebních parcelách. 

Dále pak byla od ul. Zádědiní směrem k ul. Sadová zhotovena na části komunikace 

podkladní vrstva s povrchem z frézovaného recyklovaného materiálu. Zároveň s tím 

byla cesta naklopena směrem k potoku, kde byl stržen travní drn pro lepší odtok vody. 

Chybí jen dodělat svodnici před mostem. Byl položen finální povrch na části ul. 

Rybníčky. Zde ještě zbývá dosypat části krajnice. Nejvíce prací však bylo provedeno 

na ul. Pohorská. Zde byla odtěžena (odfrézována) část komunikace, zhotoveny dvě 

kanálové vpusti, vyměněna část nejvíce poničených obrubníků, položen finální povrch 

z asfaltobetonu a dosypány krajnice tak, aby se netrhaly okraje nové komunikace. I 

zde zbývají opravy drobných nedostatků. Odfrézovaný štěrk jsme ještě zužitkovali a 

vybudovali z něho parkoviště pod novými kabinami. Dosypána je také cesta k novému 

vodojemu. Byla provedena při velkých deštích kontrola odtoku vody po opravených 

komunikacích a vše „fungovalo, jak má“. Při akci byly také firmou VAS opraveny 

starší vodovodní přípojky a armatury.  

     I v červenci se u nás konalo několik akcí. Nejprve to bylo tradiční Dětské sportovní 

odpoledne. Zde si děti mohly vyzkoušet svou šikovnost i dovednosti v různých 

sportovních disciplínách jako střelba ze vzduchové pistole, šplh, běh či lanová lávka. 

Všechny děti byly ohodnoceny a těm nejlepším se houpala na hrudi medaile. Druhý 
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červencový víkend je u nás ve znamení Hasičského výletu. Tentokrát se uskutečnil 

v sobotu a po námětovém cvičení s předávkou vody měli návštěvníci možnost si 

zatancovat při živé hudbě. Nechybělo i tradičně dobré občerstvení obohacené o 

opékané ryby. Dobrou náladu snad jen zkazil večerní deštík.  

      V srpnu je připraveno Sousedské posezení, které pořádá KŠaS výbor. Nebude 

chybět i živá hudba, kterou obstará oblíbené Duo Pohoda, jenž je známé tím, že na 

některých akcích doprovází i soubor Kořeňák. Tato akce je ideální pro setkání 

známých sousedů v pěkném venkovním posezení u kulturního domu. Začínají také 

fotbalové soutěže, na které si Vás dovoluje pozvat sportovní klub. Naši muži nově 

budou hrát III. třídu okresní soutěže po dlouhých 15 letech, kam letos postoupili. 

     O posledním víkendu se koná největší akce, kterou pořádá mikroregion Malá Haná. 

Jedná se tradiční cyklovýlet Okolo Malé Hané. Letos začínáme nové kolo. Za devět 

ročníků se vystřídaly v pořadatelství všechny obce našeho mikroregionu. Nyní 

začínáme novou fázi tohoto bohatě navštěvovaného cyklovýletu. Start i cíl je letos 

opět v Úsobrně. V Cetkovicích bude tentokráte stanoviště na kulturním domě, kde 

bude pro účastníky a návštěvníky připraveno občerstvení. Dovoluji si tímto pozvat na 

tuto akci Vás všechny, kteří se na kole chcete projet naším krásným údolím Malé 

Hané. Bližší informace najdete v těchto zprávách a na plakátech. Na obecním úřadě u 

nás je již nyní možné si zakoupit losy do tradičně velmi bohaté tomboly. Při losování 

není třeba být přítomen. Po vyplnění kontaktní adresy na ústřižku losu Vám budou 

případné ceny doručeny. 

     Nakonec mi dovolte, abych Vám do druhé poloviny prázdnin popřál příjemné 

prožití léta plného slunce a radosti. Těm pak, kteří jedou na dovolenou, přeji vydatný 

odpočinek, získání nových sil a životního elánu.  

 

 

                                    Petr Horák 
 

    
****************************************************************************************** 
 

  Společenská kronika 
 

 

Naši jubilanti v měsíci srpnu: 
 

Nechutová Anežka   96 let      Nechutová Anna 65 let   

Lizna Josef    75 let      Špidlík Jaroslav 60 let               

Jurdičová Františka  70 let      Staněk Petr  60 let 

       
             Srdečně blahopřejeme    
V červenci naše řady opustil: 
 

Milan Barva 
 

                                        Čest jeho památce 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 
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Poděkování 
 

Zarmoucená rodina děkuje za slova útěchy a květinové dary všem, kteří se 

přišli rozloučit s panem Milanem Barvou, zároveň děkuje paní Marii 

Valové za smuteční řeč. 

 
****************************************************************************************** 

 

Informace z Mateřské školy 

 

Mateřská škola Cetkovice hledá zástup na úklid a výpomoc do školní kuchyně na 

měsíce září a říjen 2016. Úvazek 0,75.  

Zájemci se mohou hlásit od 22. 8. 2016 na tel. 516 477 535, popř. osobně v mateřské 

škole.  
 

****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

 

Úspěšné ukončení sezóny našich fotbalistů 
 

     V sobotu 18. června 2016 byla ukončena v našem klubu SK Cetkovice sezóna 

2015-2016. A naše kluby si nevedly špatně.  
 

Muži 

      Nejúspěšněji si vedli naši muži, kteří po několik let patřili ke špičce IV. třídy. 
Bohužel díky nevyrovnaným výkonům, zraněním či kvalitou soupeřů se jim nedařil 

postup. Je těžké soupeřit s týmy s označením „B“, protože nikdy nevíte, v jaké sestavě 

přijedou a s kolika hráči z „A“ týmů, které většinou hrají vyšší soutěže. Také se tam 

během těch uplynulých sezón objevily týmy, které se tam ocitly „omylem“. Ty pak 

prošly suverénně nejen IV. třídu, ale i tu III. a nyní patří ke špičce okresního přeboru. 

     Před začátkem sezóny 2015-2016 jsme si dali neskromný cíl a to pokusit se 

postoupit do vyšší třídy. Během předchozích let byli do kádru doplňováni úspěšní 

dorostenci, kteří v předchozích sezónách vyhráli okresní přebor této kategorie, a 

dokonce v předchozí sezóně hned po postupu skončili na 1. místě i krajské soutěže I.A 

třídy. Na začátku sezóny se mužstva jako trenér ujal Vojtěch Horák, vedoucím 

družstva Ladislav Učeň a hrající asistent Radek Najer. Již první výsledky naznačovaly, 

že stanovený cíl by mohl být splněn. Přestože na podzim se objevily některé výsledky, 

které mohly mrzet, bylo družstvo po podzimu první s 3 bodovým náskokem na 

Lažany. I celé jaro vedly Cetkovice IV. třídu. Bohužel však přišla prohra s Lažany, 

která znamenala to, že se na nás bodově dotáhlo toto mužstvo. I tak vše bylo v našich 

rukách. Nakonec rozhodoval poslední zápas v Doubravici. Na hráčích byla vidět 

nervozita. Zápas se pro nás nevyvíjel dobře a prohrávali jsme 1:0. Poté se podařilo 

zápas otočit a v druhé půli jsme vedli 2:1. Přesto soupeř využíval chyb našich hráčů, 

na které doléhala tíha okamžiku. Ke konci jsme trochu „zalezli“ a bránili výsledek. 

Bohužel v poslední minutě domácí rozehrávali přímý kop a jejich nejstarší hráč lehce 

v souboji pozdvihl míč a ten k údivu všech skončil v nepřehledné situaci v brance. 
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Vzápětí rozhodčí ukončil zápas. Naši hráči zůstali smutně ležet na trávníku. Bylo 

vidět, že hlavně psychicky nechali na hřišti všechno. V hlavě se jim honily různé 

myšlenky, že celou sezónu vedou třídu a v posledním zápase remízou přijdou o první 

místo, že mohli jiné zápasy zvládnout lépe. Hráčům na hřišti však nebylo co vyčítat. 

Naštěstí nakonec postupovaly dva první týmy, protože nikdo nesestupoval z krajských 

soutěží do okresních. A tak se můžeme po 15 letech radovat z postupu do III. třídy. 

Družstvo se prezentovalo útočnou pohlednou hrou, jen obranná fáze malinko 

pokulhávala, o čemž svědčí výsledky ze sezóny (vítězství 9:0 a 7:0 s Voděrady, 8:1 a 

6:0 s Vavřincem, ale také 6:5 s Jedovnicemi) a také krásné skóre 82:26. Nakonec za 

celou sezónu mužstvo prohrálo jen dva zápasy a ve dvou remízovalo. Výborné 

výsledky podtrhl i fakt, že druhým nejlepším střelcem soutěže byl Michal Letfus s 24 

góly. Třetí byl pak Zbyněk Šmíd s 15 góly. O kvalitě hráčského týmu svědčí i fakt, že 

do nejlepší desítky střelců se dostali ještě další dva hráči (David Kubína a Valentin 

Cojocaru).  

     Věříme, že snad i ve III. třídě se Cetkovicím bude dařit, protože mužstvo zůstává 

pohromadě i v další sezóně, kterou zahájí v neděli 14.8.2016 na hřišti Lažan, které 

bylo největším soupeřem našich i v předchozí sezóně. 

 

Dorost 

       Po velkém úspěchu posledních 

dvou sezón a 1. místě v sezóně 

2014-2015 v I. A třídě 

Jihomoravské krajské soutěže 

pokračoval tým ve stejné soutěži. 

Trenérem dorostenců po celou 

sezónu byl Petr Horák. Kvůli 

nedostatku hráčů se družstvo dalo 

dohromady s dorostem Vísky ve 

spojeném družstvu. Spojené 

družstvo však mělo svá omezení 

(zakázána hostování či střídavé starty), které nám v průběhu soutěže dělalo potíže. 

Bohužel se mužstvo v podzimní části potýkalo s několika zraněními a špatným 

přístupem hráčů. To se negativně projevilo na hře, docházce i výsledcích. V 

posledních zápasech podzimu se zlepšila i docházka. Bohužel podobně se vedlo i na 

jaře. Opět nás trýznila zranění a nemoci. V družstvu nebyl ani jeden hráč, který by 

odehrál všechny zápasy sezóny. A tak výsledky takhle kombinovaného týmu nebyly 

ideální. Pokud jsme hráli v plné sestavě, tak se ukázalo, že mužstvo mělo na lepší 

umístění v tabulce, o čemž svědčí například výhra 9:2 s Lipovcem, 5:3 

s Brankovicemi. Nakonec jsme i v tak vysoké soutěži nedopadli špatně a v konečné 

tabulce jsme se umístili na 11. místě. Nejlepším střelcem týmu byl Tomáš Sychra s 13 

góly a to i přesto, že odehrál vinou zranění a nemocí jen o něco více jak polovinu 

zápasů. 

    I tak se bude výsledek dorostu i v minulé sezóně brát za velký úspěch naší 

kopané a výbornou reprezentaci klubu a obce. Bohužel díky malému počtu hráčů 
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(4) jsme již dorostenecké družstvo nepřihlásili do žádné soutěže. Kluci si půjdou 

zahrát do jiných klubů vyšší nebo stejnou soutěž ve své kategorii. Někteří doplní 

družstvo mužů. Díky našemu umístění v uplynulé sezóně jsme tak udrželi místo pro 

náš okres, a tak mohla postoupit z něho dvě mužstva.  

 

Mladší žáci 
 

     Družstvo mladších žáků 

v uplynulé sezóně hrálo okresní 

přebor. Po předchozím 3. místu se 

jim v sezóně 2015-2016 tolik 

nevedlo. Potýkalo se se sestavením 

družstva, protože museli nahradit 

brankáře a nejlepší hráče z 

původního týmu. I tak kluci 

předváděli dobré výkony pod 

vedením trenéra Miroslava Sychry. 

V porovnání s ostatními družstvy byl u nás asi největší rozdíl věku mezi hráči. Do hry 

se zapojili i ti, kteří svým věkem patří do mladší či starší přípravky, což se markantně 

projevilo v těch zápasech, kdy přijelo např. Ráječko s většinou tzv. „dorazových 

ročníků“. Nakonec naši hráči skončili v tabulce se 14 body na 9. místě. Individuálně se 

nejlépe vedlo Marku Najerovi, který za sezónu dal 37 branek. Byl tak nejlepším 

střelcem týmu a 6. nejlepším střelcem soutěže. S celou sezónou se pak kluci rozloučili 

na posledním tréninku zápasem proti svým rodičům a bylo pro ně připraveno drobné 

občerstvení. 

     Část kluků již svým věkem postoupila do vyšší kategorie, a tak jsme nově přihlásili 

družstvo starších žáků. Tři hráči měli přijít k nám z Velkých Opatovic. Proto se 

dohodlo založení společného mužstva. Uvidíme, jak se jim bude dařit.    

     Začátkem školního roku bychom rádi založili družstvo přípravky zatím ve formě 

kroužku, které bude pravidelně trénovat. Postupně pak bychom jim rádi připravili 

modelové zápasy. 

 

                                                  Petr Horák 
 

Termínová listina PODZIM 2016  
 

Soutěže Okresního fotbalového svazu Blansko 
 

III. třída muži 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 14.8 2 17.00 LAŽANY - CETKOVICE 15.45 

NE 21.8 3 16.30 CETKOVICE - SKALICE    

NE 28.8 4 16.30 LOMNICE - CETKOVICE 15.00 

NE 4.9 5 16.30 CETKOVICE - SVITÁVKA   
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NE 11.9 6 16.00 DRNOVICE - CETKOVICE 15.00 

NE 17.9 7 15.30 CETKOVICE - V.OPATOVICE   

NE 25.9 8 15.30 BENEŠOV - CETKOVICE  14.30 

ST 28.9 1 15.30 CETKOVICE - VAVŘINEC   

NE 2.10 9 15.00 CETKOVICE - OSTROV   

NE 9.10 10 15.00 CETKOVICE - KOTVRDOVICE   

NE 16.10 11 15.00 VRANOVÁ - CETKOVICE 14.00 

NE 23.10 12 14.30 CETKOVICE - KNÍNICE   

NE 30.10 13 14.30 VÍSKY - CETKOVICE 13.30 

SO 5.11 14 14.00 VAVŘINEC - CETKOVICE   

 

Termínová listina starších žáků bude v příštím zpravodaji. Svou soutěž zahájí v neděli 

28.8.2016 utkáním Letovice – Cetkovice/V.Opatovice. 
 

****************************************************************************************** 
 

Informace 
 

Zubní pohotovost o víkendech – Srpen 2016 
 

Den  Lékař  Adresa         Telefon 
6.8. MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 

7.8. MUDr. Kupková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 457 

13.8. MUDr. Kutlíková Boskovice, Růžové náměstí 2345/12 516 453 997 

14.8. MUDr. Láníková Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 456 

20.8. MUDr. Pernicová Boskovice, Růžové nám. 16 774 177 804 

21.8. MUDr. Lukeš Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

27.8. MUDr. Mikulášková Letovice, Mánesova 468/2 516 474 488 

28.8. MUDr. Beranová Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně na adrese 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  
 

………………………………………………………………………………………………… 
 

 

Důležité!!! 
 

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka 

elektrické energie dne 22.8.2016 od 7,00 do 18,00 hod. 

Vypnutá bude pravá strana od silnice ve směru Světlá – Uhřice mimo domu číslo 

popisné 1 až 6, 100, 139, 137, 159, 110, 68, 129, 225, dílna číslo evidenční 11 a garáže 

naproti domu číslo popisné 231, RS plynu, vypnutá bude i lokalita napájená z TS 

Cetkovice salaš – stavby na pozemku parcelní číslo 168 a 258/1. 

V době přerušení dodávky elektřiny je nutné z důvodu bezpečnosti považovat 

energetické zařízení za zařízení pod napětím. 
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****************************************************************************************** 

 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

 

Svatý Bartoloměj                                                                                                            
     byl jedním z dvanácti Ježíšových apoštolů.Jeho otec 

Tolomaj byl ze vznešeného rodu. Bartoloměj tedy vyrůstal v 

kultivovaném prostředí a získal zde vzdělání. Jméno 

Bartoloměj bývá tradičně ztotožňováno se jménem Nathanael, 

což znamená „Bůh dal". Jeho vlastní jméno tedy bylo 

Nathanael (někdy též Natanael) a pocházel z Kány, 

galilejského města severně od Nazaretu. A je tedy možné, že 

byl svědkem velkého znamení, které v Káni Galilejské Ježíš 

vykonal. Pravděpodobně byl blízkým přítelem apoštola Filipa, 

který ho ke Kristu přivedl. Podle legendy působil v královské 

rodině šírvánšáhů. Arménský král Polimeus měl dceru, která 

byla tak zuřivá, že musela být spoutána řetězy. Bartoloměj, 

jakmile o tom uslyšel, vešel ke králi a slíbil mu, že ve jménu 

Ježíše Krista jeho dceru uzdraví, jestliže on příjme křesťanskou víru. Král ochotně 

svolil. Bartoloměj se nad posedlou dívkou pomodlil a zbavil ji zlého ducha. Tento 

zázrak způsobil veliké podivení, a král i celý jeho dvůr i obyvatelé dvanácti měst 

uvěřili v Ježíše Krista. Tím však Bartoloměj proti sobě popudil pohanské kněze, kteří 

na něj poštvali králova bratra Astyagese, zarytého pohana, který ho úkladně zajal, 

uvěznil a krutě mučil. Bartoloměj byl odsouzen k tzv. perskému trestu smrti. To 

znamenalo, že byl nejprve stažen z kůže a posléze ukřižován hlavou dolů. Někde bývá 

uváděno jeho stětí, ale odseknutí hlavy ukřižovaným nebylo zvykem. 
………………………………………………………………………………………………… 

 

Svatý Vavřinec  
 

     byl římský klerik, jeden ze sedmi diákonů, kteří byli 

umučení při pronásledování křesťanů římským císařem 

Valerianem v roce 258. Byl diakonem sv. Sixta II., který byl 

umučen krátce před ním. Po papežově smrti byl vyzván k 

vydání církevních pokladů, on je však na místo toho rozdal 

chudým, pro kteroužto vzpouru byl krutě umučen (zaživa 

upečen). Svatý Vavřinec byl muž původem z města Huesca v 

tehdejší římské provincii Hispánie (dnešní Španělsko), který 

získal náboženské vzdělání od arcidiákona Sixta v Římě. Když 

se Sixtus v roce 257 stal papežem, Vavřinec byl ustanoven 

diakónem a stal se odpovědným za spravování chrámové 

pokladny a za péči o chudé. Díky této službě je považován za prvního archiváře a 

pokladníka katolické církve a stal se proto patronem knihovníků. 
 
 

****************************************************************************************** 
 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Ježíš_Kristus
https://cs.wikipedia.org/wiki/Apoštol
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kána
https://cs.wikipedia.org/wiki/Nazaret
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ukřižování
https://cs.wikipedia.org/wiki/Duchovní
https://cs.wikipedia.org/wiki/Diakon
https://cs.wikipedia.org/wiki/Mučedník
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pronásledování_křesťanů
https://cs.wikipedia.org/wiki/Starověký_Řím
https://cs.wikipedia.org/wiki/Valerianus
https://cs.wikipedia.org/wiki/258
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sixtus_II.
https://cs.wikipedia.org/wiki/Papež
https://cs.wikipedia.org/wiki/Vavřinec
https://cs.wikipedia.org/wiki/Huesca
https://cs.wikipedia.org/wiki/Španělsko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Papež
https://cs.wikipedia.org/wiki/Katolická_církev
https://cs.wikipedia.org/wiki/Knihovna_(instituce)
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Informace o uskutečněných akcích 
 

Dětské sportovní odpoledne   
 

     Dne 2.7.2016 ve 14:00 proběhlo dětské sportovní 

odpoledne, kde na děti z mateřské školy čekalo 5 disciplín a 

pro děti ze základní školy 7 disciplín. Například: odrážedlo, 

prolézání tunelem, běh, hod na cíl, poznávání předmětů 

v krabici, střelba ze vzduchovky, běh, šplh, lávka, kop míče 

na branku, kuželky a skok přes švihadlo. Byla to veliká 

zábava pro mne i ostatní děti.  

     Pro ještě větší zábavu přivezli skákací hrad s reklamou 

na KDU-ČSL. Já, moji kamarádi i ostatní děti skákali, až z 

nich teklo. Každý měl nárok na jeden párek a na jednu 

limonádu ZDARMA. Nechybělo ani vyhodnocení:                

v kategorii nejmladších vyhrála Alexandra Vašíčková, 

v kategorii předškoláků vyhrál Filip Ecler, v kategorii 

školáků (1.stupeň), kteří byli rozděleni do svou skupin, vyhrála v první skupině Lucie 

Hublíková a ve druhé vyhrál Marek Najer a v kategorii školáků (2. stupen) vyhrál 

David Letfus. Na skákacím hradě si nakonec zaskákali i tři dospělí. A na úplný závěr 

se vyfukoval skákací hrad a instruktor mě a mé kamarády požádal, abychom váleli po 

hradě sudy, a tak ho pomohli vyfouknout. Byla to obří zábava, já a moji kamarádi a i 

jiné děti už se určitě těšíme na příští rok.                                                              

Jiří Dokoupil ml. 
  
Poděkování 
 

     Dovolujeme si touto cestou poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci 

dětského sportovního odpoledne v sobotu 2.7.2016. Také děkujeme sponzorům, díky 

nimž byly pro účastníky připraveny velmi pěkné ceny za jejich sportovní výkony. 

Akci provázela dobrá nálada.  
 

Za podporu děkujeme těmto sponzorům: 
 

Bc. Zdeněk Dračka    ING Drak 

Comte Dvořák     Rotor Josef a Vlasta Tesařovi 

Dřevos Vala Jiří    Autoservis Jurdič Josef  

Kadeřnictví Radka    Váš RD na klíč – Pavel Kudláček 

Pálenice Petr Staněk 
………………………………………………............................................................................... 
 

Hasičský výlet 
 

     V sobotu 16. července jako každý rok uspořádal Sbor dobrovolných hasičů 

Cetkovice „Hasičský výlet“, který byl zahájen námětovým cvičením. Cvičení se 

zúčastnily sbory obcí – Uhřice, Cetkovice a Světlá, které předvedly divákům dálkovou 

dopravu vody s předávkou z přírodního vodního zdroje Rybníčky až na ulici Pohorská 

pod hřbitov. Po předvedení ukázky následoval nástup sborů, kde starosta poděkoval 
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zúčastněným hasičům a pozval všechny, nyní již k posezení a zábavě. K  tanci a 

poslechu zahrála skupina ANDRÉ Band. Hasiči měli připravené bohaté občerstvení, 

k dostání byly opékané makrely, maso a klobásy z udírny, točené pivo, kofola a další 

nápoje.  

     Věříme, že každý z účastníků si z této 

nabídky vybral. Jen to počasí nebylo ideální, 

ale ani večerní déšť přítomné neodradil. 

     Poděkování patří všem, kteří se podíleli na 

zajištění a zdárném průběhu celé akce.  

Samozřejmě patří dík všem, kteří přišli hasiče 

podpořit svou účastí. Věříme, že nám 

zachováte svou přízeň i při konání dalších 

akcí.  
 

                                                                                                   SDH CETKOVICE 
………………………………………………............................................................................... 
 

Šipkový klub 
 

Složení týmu: Lizna Martin – kapitán 

  Lizna Tomáš 

  Bělík Josef ml. 

  Hadraba Petr 

  Vašíčková Lenka ml. 

  Liznová Vlasta 
 

Dosažené výsledky v loňské sezoně - 3. liga C:  
 

Tabulka - konečné pořadí  

Pořadí Družstvo Kol V VP R PP P K Skóre Legy Body 

1. ŠK Bistro Stvolová B  26  25  0  0  0  1  0  341  :  127  747  :  376  75  

2. Bulldog Javorek  26  18  3  0  1  4  0  276  :  196  637  :  487  61  

3. Surikaty Těchov  26  18  2  0  0  6  0  283  :  187  652  :  505  58  

4. Hoteliéři Usobrno B  26  16  3  0  1  6  0  272  :  200  620  :  522  55  

5. DC Haluzáři Cetkovice  26  15  0  0  1  10  0  255  :  214  619  :  523  46  

6. DC Zenit Deštná B  26  13  2  0  1  10  0  243  :  228  588  :  544  44  

7. DC Tečkaři  26  13  0  0  3  10  0  240  :  231  588  :  561  42  

8. Hoteliéři Usobrno C  26  10  3  0  1  12  0  207  :  265  520  :  626  37  

9. DC Triple X Letovice  26  8  1  0  1  16  0  194  :  276  490  :  639  27  

10. ŠK Peklo Sloup  26  7  1  0  1  17  0  198  :  272  512  :  636  24  

11. DC Stoners Dělňák  26  7  0  0  3  16  0  215  :  256  546  :  605  24  

12. Popelka Team  26  3  4  0  2  17  0  203  :  271  501  :  652  19  

13. DC Rošťáci Horní Štěpánov  26  5  0  0  4  17  0  181  :  291  464  :  654  19  

14. DC Lakeři Lysice  26  4  1  0  1  20  0  188  :  282  489  :  643  15  

http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=429825
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429825&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429825&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429825&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=429313
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429313&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429313&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429313&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429313&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429313&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=429569
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429569&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429569&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429569&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=429569&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=431617
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431617&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431617&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431617&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431617&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431617&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=432129
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432129&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432129&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432129&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432129&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=430081
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430081&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430081&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430081&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430081&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430081&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=431105
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431105&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431105&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431105&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431105&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=431873
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431873&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431873&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431873&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431873&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431873&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=432385
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432385&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432385&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432385&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432385&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432385&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=432641
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432641&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432641&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432641&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432641&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=432641&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=430337
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430337&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430337&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430337&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430337&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=431361
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431361&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431361&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431361&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431361&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=431361&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=430849
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430849&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430849&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430849&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430849&loss=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=profil-druzstva&league_team=430593
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430593&played=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430593&win=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430593&win_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430593&loss_over=1
http://www.sipky.org/?region=jmoss&page=rozpis-utkani&league_team=430593&loss=1
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Další sezona začíná v říjnu 2016 a trvá do května 2017. Zápasy se konají vždy v neděli 

– jednou doma a jednou venku. Utkání se hraje v době od 15 hod. do 19 hod. 
 

Martin Lizna 
 

****************************************************************************************** 

 Pozvánka na nadcházející akce 
 

P ů j č  o v ání    k n i h 

 

v době letních prázdnin 
 

 Srpen 2016   

  1. 8.  16.30 – 18.30 

  8. 8.  16.30 – 18.30 
15. 8.  zavřeno 
22. 8.  16.30 – 18.30 
29. 8.  16.30 – 18.30 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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****************************************************************************************** 
Zprávy z Cetkovic vydává OÚ Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. Marie 

Nechutová. Náklad 245 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz 

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz
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Periodikum je evidováno u Ministerstva Kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 21407. 


